
PROGRAMSKO VOLILNE SEJE

Za učinkovitejše
delovanje
socialistične zveze

V letoSnjem letu poteče 4-
letni mandat organizacijam
SZDL Volllne in programske
seje. katerim smo vsakokrat
posvefiali veliko politično in
organizacijsko pozornost, bo-
do opravljene v času zelo raz-
gibanega in zaostrenega ob-
dobja. Po drugi stranl pa se
začenja novo 4-tetno občobie
deiovanja socialistične zveze v
upanju, da se t>omo v teh pri-
hodnjih letih začelt uspeSneje
spoprijemati s ležavami, da
bodo preSli v ekonomsko in
potitifino stabilnejSe obdobje.
Ta zelja In zahteva sloni ned-
vomno ludi na potrebi po ufiin-
kovitejši socialistični zvezi. ki
naj bl bila povezovalna In
usmerjevalna osnova za učin-
kovitejše delovanje družbeno-
ekonomskega in druibenopo-
litičnega sistema.

V vsem tem času je SZDL
delovaia v zaostrenih In kriznih
gospodarskih in družbenih
razmerah. Biatveno 30 se zao-
strili materialni pogoji gospo-
darjenja, kar je vplivalo na po-
goje dela, pridobivanje in raz-
porejanje dohodka ter na živ-
ijenjski standard delovnih Ijudi
in občanov. Vse to zahteva, da
k volllnlm in programskim se-
jam organizacij SZOt prislopi-
mo odkrilo in odgovorno ter
ocenimo delež Irontne organi-
zacije v premagovanju nastalih
težav. Gre za krtttčno oceno
učfnkovitosti dela SZDL. Učin-
kovitost dela SZDL pa je mo-
gofie preverjati predvsem po
lem. kako se je odzvaia na po-
samezna življenjska vprašanja
in koliko je prispevala k njiho-
vemu razreševanjii. Lahko re-
čemo, da se jo v tem 4-letnem
obdotju fotila vrste vpraSanj

na nov način, bolj odprto - z
več dialoga.

Pri oblikovanju ocene vse-
binske aktivnosti moramo
izhajati iz uresničevanja pro-
gramskih usmeritev, sprejetih
na volttno programskih sejah
pred Šttrimi leti in pri tem upo-
števati njihovo vsakoletno
konkretizacijo m dopoinitve,

Volilno programske seje za-
radl zaokroževanja mandatne-
ga obdobja zahtevajo temeljile
vsebinske. organizacijske in
kadrovske priprave, za kar so
odgovome vse v SZOL zdruze-
ne organlzirane socialistične
sile in vodstva organizacij
SZDL Na teh sejah organizacij
SZDL bo potrebno krititno in
objektivno oceniti 4-letno pre-
hojeno pot in opravljeno delo
- predvsem pa kako je ob ak-
tualnih nalogah SZDL utrjeva-
la in razvijala svojo družbeno
ustavno vlogo. TakSno oceno
pa bo potrebno povezati s tre-
nutno aktivnostjo in razme-
rami.

Zelo pomemben vsebinski
del priprav na programsko vo-
lilne seje so kadrovske pripra-
ve na volitve v SZDL Le-te zah-
tevajo temeljitost, pa tudi od-
govornost za konkretne pred-
loge in za spoštovanje sploš-
nih ter posebnih načel kadrov-
ske polilike. Temeljttost te na-
loge ne smemo omejitl !e na
volitve predsednika oztroma
najodgovornejSlh funkcionar-
jev organizacij SZDL. fieprav je
veliko člsto praktičnih razlo-
gov za to, da se bomo prav s
temi vprašanji še posebej po-
zorno ukvarjali. Zaradi tega pa
ne smemo razvrednotiti. potts-
nlti na obrobje kadrovske pri-
prave za člane konferenc. fila*

ne predsedstev in člane drugih
organov SZDL. Ne smemo
spregledati, da je SZOL fronta
subjeklivnih socialističnlh sil.
pri tem pa najbolj množična
družbenopolitična organizaci-
ja - organizacija privržencev
socialističnega samoupravlja-
nja ne glede na druzbeni polo*
faj. narodnostne, verske in ne-
katere ideoložke raziike. Orga-
ni socialistične zveze morajo v
svoji sestavl odražati tak zna-
čaj SZDL.

Da bi vso to aktivnost pravo-
časno, odgovorno in temeljito
izpeljali so organi socialistične
zveze v juniju 1987 sprejeli de-
lovni dogovor, ki konk^etizira
to aktlvnost s konkretnimt na-
logami, roki za izvedbo in no-
sifci aktivnosti. Tako je v defov-
nem dogovoru načrtovano. da
evidenliranje kot pomemben
del kadrovskih priprav zaklju-
fiimo do konca meseca sep-
tembra 1987. da bodo pro-
gramsko volilne seje krajevnih
konferenc SDZL opravljene do
konca meseca oktobra, na ni-
voju občine v začetku decem-
bra 1987, v mestu in republiki
pa do konca leta 1987.
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